

**Budapest XII. kerület Horvát Nemzetiségi Önkormányzat  
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.

**Előterjesztés  
a XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  
ülésére**

**Tárgy:** Tervezett programok a közeljövőben.

Tisztelt Képviselő-testület!

A közeljövőben az alábbi programokon vesznek részt az Önkormányzat képviselői.

2019. március 5-én a Croatica kiadó épületében a társadalmi kérdéseknek teret adó színpadi beszélgetés vendége Szolga József, a magyarországi horvátok parlamenti szószólója lesz.

2019. március 15-én az Önkormányzatunk a nemzeti ünnep alkalmából az ünnepi megemlékezésen és a koszorúzáson vesz részt.

2019. március 24-én labdarúgó mérkőzésre kerül sor Magyarország és Horvátország között a Groupama Arénában. Amennyiben mód nyílik rá, részt veszünk ezen a sport napon.

2019. március 26-án 19.30-kor a JELEN/LÉT FESZTIVÁL-on a Pécsi Horvát Színház vendégszerepel a Miroslav Krleža: Povratak Filipa Latinovicza /Latinovitz Filip hazatérése című drámájával. A jegyértékesítés megkezdődött, jegyek elérhetőek a Magyar Nemzeti Színház /[www.nemzetisinhaz.hu/](http://www.nemzetisinhaz.hu/) weboldalon.

Egyeztetés és előkészítés alatt van Kristijan Ugrina horvátországi művész budapesti vendégszereplése. Terveink szerint 2019. márciusban-áprilisban kerülne sor a fellépésre Budapesten a Hošigban. Az előadást gyermekeknek szánjuk, de tanulságos a felnőtteknek is. A várható 300 000 forintos kiadás fedezetéről a 56/2018. (X.12.) számú határozatban döntöttünk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy részt vegyen március 5-i színpadi beszélgetésen, a március 15-i koszorúzáson, a március 24-i labdarúgó mérkőzésen, a március 26-i színi előadáson, valamint Kristijan Ugrina horvát előadóművész vendégszereplésén a Hošigban.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2019. február 26.

  
Gyurity István  
elnök